

挺雅安 枣庄在行动

枣庄三名救援队员已到灾区

都是枣庄蓝天救援队成员,后续将会有更多的支援队伍

本报枣庄4月21日讯(记者 李泳君) 20日一大早,正在北京参加山地救援任务的枣庄市红十字蓝天救援队队长王伟接到山东省红十字会的调遣,称四川省雅安市芦山县境内发生地震,要求即刻赶往灾区,参与救援。当天中午,王伟作为第一梯队

和另外两名枣庄救援人员分头赶赴灾区。

“20日当天王队长本来是在北京门头沟参与救援一名登山走失台胞的任务,他接到指令的时候是早晨八点,正好刚爬到半山腰,之后就根据安排赶紧下山转奔四川。”21日中午,枣庄市红十

字蓝天救援队秘书组的工作人员黄华向记者介绍。

为了赶时间,王伟在20日晚上回到济南然后登机飞赴四川,与21日零点零五分抵达四川,并接受相关装备。奔波辗转17个小时后,他们一行在四川蓝天救援队队

友的带领下,马不停蹄地赶往芦山县前线指挥部。记者了解到,作为山东省红十字会派遣的第一支队伍,各地市蓝天救援队队长6人参与了救援。第二支救援队伍也将携带救援物资,赶赴雅安。

21日上午十时许,记者电话联系到枣庄红十字会蓝天救援队队长王伟时,他们

一行正在赶往重灾区。因为山体塌方道路不通,这支由救援人员和医疗人员组成的队伍只能徒步赶往。“目前距离目的地灵关还有20多公里,因为前方情况不明,还不能确定具体到达时间。”

“这次去王队长都是自己购买的医疗药品,第一批

去主要是进行地震心理辅导,以及医疗救护为主。现在第二批枣庄救援队的近20名队员也正紧张准备,随时开往抗灾一线。”黄华向记者介绍说,为了更好的开展救援工作,后续枣庄会有更多的救援队伍赶赴抗震救灾现场。

540名小学生义卖筹款5006.8元

将通过义工联盟将善款送给灾区



在义卖现场,小学生们为灾区人民祈福。

本报枣庄4月21日讯(记者 白雪岩) 21日上午,在市中区东湖公园,枣庄市义工联盟与市中区鑫昌路小学联合举行了一场为灾区献爱心义卖活动,现场540名小学生通过义卖自己闲置的书籍、文具等,共筹得5006.8元善款,通过义工联盟三名义工送给地震灾区。

21日,义卖现场十分火爆,小学生们踊跃拿出各自的书籍、文具、生活用品等叫卖着。10岁的马小雅用了一上午的时间卖出十几件用品,共卖了近40元,小雅说,因为着急为灾区小朋友筹善款,所以她尽量“低价销售”。小雅的妈妈

说,孩子听说灾区的孩子们因为地震没有办法好好读书,学习,所以她只给自己留了几件用得着的文具,其他全部都拿出来进行义卖,通过这个活动,不仅锻炼孩子的交际能力,更好地展现了孩子们的爱心。

别的学生大部分都是爸爸妈妈陪着一起来参与义卖活动,而与马小雅同班的张梓怡却有点不一样。记者经过了解才知道,张梓怡的弟弟生病住院,父母都在医院陪护,学校组织了这个义卖活动,她就把自己值钱的一些学习用品全都放在拉杆书包里,独自拎着书包步行了20多公里来到东湖公园参加义卖活动。在义工联盟制作的心愿墙上,小梓怡写下了“雅安,加油!”的心愿。



心系雅安

21日,山亭区翼云中学的同学们自发组织募捐活动,第一时间向雅安灾区人民献出爱心。同学们齐喊“雅安坚强!”“祝福雅安”。当日,该校师生募捐8500多元,募捐活动仍在进行中。本报通讯员 宫德强 沈传国 王其振 本报记者 张旋 摄影报道

六旬农民解囊捐款2000元

2008年,他曾赴汶川参加救援半个月

本报枣庄4月21日讯(记者 白雪岩) 21日下午4点,枣庄市红十字会收到首笔援助四川震区的个人现场捐款,捐款人是市中区一位村民曹栋宜,现场捐了2000元善款。

“当天看到地震的消息后就想着要去捐款了。”曹栋宜说,因为交通不便,所以耽搁到第二

天。原来,市中区齐村镇柏山村到位于新城的枣庄市红十字会需要近一个小时的行程,年近60岁的曹栋宜就带着孙女骑着三轮车辗转到市中区BRT站,然后再乘车赶到新城,将2000元交到枣庄市红十字会的工作人员手中。枣庄市红十字会办公室主任夏近涛说,曹栋宜老人是第

一个来到红十字会进行现场捐赠的爱心人士,老人很不容易从大老远赶来让人很感动。

曹栋宜说,“我不是专业的救援人员,不能亲自去震区,所以尽自己最大努力把钱捐给震区,希望能帮助到需要帮助的人。”

据了解,曹栋宜是一名乡村医生,2008年,他借

钱给汶川地震灾区捐了1000元,随后和朋友一同到汶川参加救援半个月。

记者另据获悉,为了支援灾区、救助灾民,枣庄市红十字会发出了一级呼吁,并开通捐款热线,呼吁市民伸出援助之手。21日,在枣庄市红十字会启动的募捐救灾活动中,共筹得善款12800多元。

地震时身在重庆

本报记者 亲历惊魂一刻

树被连根拔起,玻璃被风吹烂,校园内暴雨成灾,19日,重庆经历了一场骤降的暴雨和冰雹。没想到,这却成为雅安地震的“前奏”。

当天,本是个阳光明媚的天气,气温最高达到了32℃。然而,当天下午五点半左右,重庆涪陵天气瞬时发生变化,刚刚晴好的天空突然迎来了狂风暴雨和冰雹。就在重庆这场狂风暴雨的第二天,4月20日8时2分,四川省雅安发生了7.0级强震。

4月20日上午8点钟,正在熟睡中的记者感觉床开始摇晃,刚开始以为是舍友在叫自己起床,随即床又用力地晃动了两下,记者猛地从床上坐起来,“不好了,地震了,快起床!”记者使劲全身力气喊醒同宿舍的两名舍友,这时宿舍的书桌和电脑都在摇晃,宿舍的门和窗户也晃动起来。和舍友一起,以最快速度拿着手机和外

套跑出宿舍。此时,校园里已经聚集很多同学,他们有的衣衫不整,有的还裹着被子,有的手里抱着衣服和钱包,大家的脸上写满惊恐。

很快,宿舍楼停止了晃动,安静了5分钟左右,同学们陆续走回了宿舍。打开电脑,《四川雅安芦山县发生里氏7.0级地震!》的新闻刺痛了记者的双眼。这一刻,舍友们强烈感受到灾难面前生命的脆弱。几分钟后,家住山东滨州的舍友手机响了起来,父母知道了四川发生地震,赶紧打电话询问有没有受到伤害,听到舍友父母牵挂的声音,记者赶紧给父母打了电话,报了平安,并告诉亲人不要担心。“不好了,地震了,快起床!”记者使劲全身力气喊醒同宿舍的两名舍友,这时宿舍的书桌和电脑都在摇晃,宿舍的门和窗户也晃动起来。和舍友一起,以最快速度拿着手机和外

本报记者 刘婷婷

三名义工昨日下午 带着捐款奔赴灾区

本报枣庄4月21日讯(记者 白雪岩) 21日晚6点30分左右,枣庄义工联盟的3名义工带着当天募捐的5千多元善款,背上行囊准备赶赴四川地震灾区参与救援。

今年38岁的汲春峰是枣庄集团安培中心的一名职工,同时也是枣庄义工联盟的会长,地震发生的当天晚上,看到一系列的灾情报道,汲春峰就有了要到灾区救援的想法,后来与两外两个同伴魏先东和宋商量后,三人决定21日就赶往灾区。

34岁的宋将是一家旅行社的副总,在临行的几个小时前,他才跟爱人和家人说要到灾区去支援。宋将说,他之所以迟迟不告诉妻子,是因为曾经多次骑行到外地妻子不同意,可让他没有想到的是,妻子一听说他要去四川灾区,对他竖起了大拇指,支

持他。宋将说:“一个人可能做不了一件惊天动地的大事,但是一辈子能做有意义的事,这样的人人生更有价值、更有意义。”

53岁的魏先东是煤气公司的一位退休干部,临行前,记者见到了送他的女儿、女婿和外孙女。他的女儿说,父亲过去常常骑行到很远的地方,可从来没有去过灾区参与救援工作,而且地震灾区随时都会有各种危险,虽然很支持他的义举,但心里还是特别担心。

如何进入灾区、如何实施救援这些问题,汲春峰说,他已经跟目前身在四川灾区的华夏公益联盟联系好了,随同他们建立的救灾大本营一起进入灾区,将枣庄义工联盟募得的5000多元善款转换成物资后送进灾区。根据目前的情况,他们21日晚飞到成都后,再想办法到雅安。